



## Menu Caffe Fink

https://it.menulist.menu
Via Del Paese 16, 39054 Soprabolzano, Renon Italia, RENON, Italy
(+39)0471345220 - https://www.instagram.com/p/B0qZ0oZoJaB









Su questo Homepage troverai il *completo <u>menu</u> di Caffe Fink* da RENON. Attualmente ci sono **12** menù e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

# Menu Caffe Fink



### Bevande Non Alcoliche

**ACQUA** 

## Portate Principali

**LASAGNE** 

#### Salse

**SALSA** 

#### Bevande Calde

**CAFFÈ** 

## Caffè

**CAPPUCCINO** 

## Restaurant Category

**ITALIANO** 

### Bevande Alcoliche

APEROL SPRITZ
APEROL

#### Dolci

TOPFENSTRUDEL
STRUDEL DI MELE

### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

GELATO PANINI

### Bevande



# Menu Caffe Fink



# Caffe Fink

Via Del Paese 16, 39054 Soprabolzano, Renon Italia, RENON, Italy Orari di apertura:

gallery image